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31.2. Boumurte B ( ) 3HAK JEHCTBHA «+» HIH «—», & B |

9YTOGHI IIOJYYMIOCH BEPHOE PABEHCTRO.

a) 60 — | 55 (”fl-ﬁ 45 = 50;

| YMCJIO TaK,

6) 100 (+)35 (+) 65 = 200;

—_ o0 e
B) 98 (+) 22 () | 120 |= 0;

™ | ;‘/"‘\~: _ | = Yo
)0(+) 5 o 5 |=0

Ree—— ———



21.2. Boumwure B ( \ 3HAK JEeHCTBUA «+» UIH «—», & B | Jtmc.uo
4TOOBI IOJIYYUJIOCE BEPHOE PAaBEHCTBO.

UENCEEE
e) 56 (+)| 6 | (¥)34=96;
x) 178 (=) 50 | (<) 28 = 100;

3) 93 (2)93(+) 30 =30.

TakK,



N¢ 552(a) 3anummTe BhIpa:keHHe /18 IepuMeTpa Tpe-
yrosibHUKa ABC 1 ynnpocTuTe €ro, ecjiu:

a) AB = x cm, BC B 2 pa3a 6oJibniie AB, a AC Ha 7 cMm
MmeHbIle BC.

B

A 2x — 7 N

X+2x+2x—7=5x—"7



Ne 553(a) Hcnnoap3ya pe3yabTarhl IpeaAbIAYINEero 3ajaa-
HHA, COCTaBbTEe YPAaBHEHHE U HANUIUTE CTOPO-
HbI, 3HadA, YTO mepuMeTp TpeyroabHuka ABC

paBeH 68 cMm. .
5x —7 =68 x 2x
5x =68 +7
5X = 75 . S 7 C
X=75:5 AB =15 cm
x =15 BC=15-2= 30cm

AC=30—-—7= 23 CM

OTBeT: 15 CM, 30 CM, 23 CM



Ne¢ 554(a) 3anummure BhIpaxkeHHUe s IepuMeTpa Tpe-
yroabHUKa MNK u ynnpocrure ero, ecjam:

a) MN = a cm, NK Ha 30 cMm menbiine MN, a KM B 4 pa3a
ooJsibie NM.

4a

a+4a+a—30=6a—-30



Ne¢ 555(a) Hcnmoap3ys pe3y/abTaThbl IpeabIAyIIero 3aja-
HHS, COCTAaBbhTE YPABHEHUE 1 HAUTE CTOPO-
HbI, 3HadA, YTO mepumerp TpeyroabHuxka VINK
paBeH 108 cm.

N
6a - 30 =108 a
a— 30
6a =108 + 30
6a = 138 K 4a M
a=133:6 MN = 23 cm
a=23 NK = 23 — 30

OTBeT: TAKOro TPEeyroJbHUKA HE CYyIIleCTByEeT



Knaccnaa paooma.



N©° 562

1) IlocrapaiiTecsh y ceO0sa B TeTpagu HAYEPTUTD TPpe-
YTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 2 CM, 3 CM 1 5 CM.

2) O0BACHUTE, IIOUYEMY BaM He yAaJI0Ch 3TOTO ¢/1eJIaTh,
T.€. IIOUEeMY TPEYTrOJbHHKA C TAKUMHA CTOPOHAMMU HE
CyIllECTBYET.




CymiecTByerT Jil TPEYIroJAbHUK CO CTOPOHAMMU 14 CM,
6 cMmu7cm?

14

IIpaBuio TpEeyroJibHUKAa: CTOPOHA TPEYrOJbHUKA
BCErJa MeHbIIIe CYMMBbI IBYX APYITHUX €ro CTOPOH



[1paBuno

KQW a TPEY,QAbHNKA MEHbLUE CYMMbl ABYX APYrMX CTOPOH.
H W@mpble HEe CYLLEeCTBYIOT.

B




Y TpeyroJibHUKa He XBaTaeT OJHOU cTopoHbI. Kakoe
N3 IIpeAJI10:KeHHbBIX UK ceI MOA0OUIET?

R 2

3 12

=
b
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Jloma:

y: N¢563,564(4 — 6),

565(a,0)
PT: § 31 N2 3




MATEMATUYECKUM
OAUKTAHT &

TpeyronbHUK




(1) Onpepenute BUA TpeyronbHUKa:




(2) Hangute nepumMeTp TpeyronbHMKa:




(3) CywecTByeT NK TPEYronbHMK CO CTOPOHAMM:

a)7cm, 19 cm, 11 cm?

6) 3 cm, 15 cm, 17 cm?




(1) Onpepenute BUA TpeyronbHUKa:




(2) Hangute nepumMeTp TpeyronbHMKa:




(3) CywecTByeT NK TPEYronbHMK CO CTOPOHAMM:

a)7cm, 19 cm, 11 cm?

19cm>11cm+7 cm,

6) 3cm, 15 ¢cm, 17 cm?

17cm <3 cm+ 15 cm,



